CraproBasi KOHTpoJIbHas padoTa no pusuke s 7 Kiaacca
BapuanTt 1
Yacrs 1.
Al. Hayka, uzyyamomasi pa3Hoo0Opa3Hble siBJIeHUsI IPUPOAbI.
A) ®usuka b) buonoruss B) ['eorpadus

A2. YUTo U3 nepevyncJIeHHOro sIBJIsieTCs TeioM?
A)Boaga b)Bpems B)Pyuka

A3. Y10 U3 nepevyucaeHHOro siBJIsIeTCs iBJIeHUueM?
A) Bocxon connnia  b) [poitnennsiii myts B) [loxon B nec

A4. CxkoJ1bK0 MeTpOB coepxkutTcsa B 1, 7 km ?
A)l17m B)1700m B)0,17m

AS. Ilpubop nis u3yyenuss HeOeCHbIX Tea?
A) Mukpockom b) Teneckon B) Jlyna

A6. UT00BI Y3HATH, YTO NPOMCXOAUT C TEJAMHU MPH OXJIAKICHUN U HATPEBAHUHU MbI
NPOBOMM...
A) Haomonenue b) WM3mepenme  B) DkcnepumeHT

A7. Kakum npu0opoM U3MepsSoT JJINHY?
A) Mensypkoii. b) Jluneiikoii. B) Cexkynnomepom.

A8. BbluHCIHTE CKOPOCTH JbLKHUKA, Mpoineamero 20 kv 3a 24.
A)Skm\u  B)1wm\c B) 10xkm\y

A9. CK0JIBKO CAHTHMETPOB B 0JTHOM MeTpe?
A) 100. b) 0,001. B) 10.

A10. Besimuaiimmii yyenbiii ApeBHel ['penun, yuurenb Asnexkcanapa MakegoHckoro?
A) lemokpur b) Apuctorens B) CyBopos

Yacrs 2.
B1. Kakue exMHHIBI M3MEPEHUS M3 MPABOI0 CTOJOMKA COOTBETCTBYIOT BEJIMYMHAM,
NPUBEJIEHHBbIM B JIEBOM CTOJIONKE?

1.Jlmuna a) rpaxyc Llenpcus
2.Macca 0) MeTp B CEKYHIY
3.Temneparypa B) CEKYHJa
4.Bpewms I') KWJIOTpaMM
5.CkopocTh 1) METP

B2. Benocunenuct 3a 60 c. npoexas 300 m. C kakoH CKOPOCTBIO €XaJl BeJIOCHIIEINCT?
B3. Kakas ckopoctb 0oabmie: 20 m/c niau 72 km/4?

Yacrs 3.

Pemure 3apa4y ¢ nojiHbiM opopmiienuem: U3 nyHkTa A B pa3Hbie CTOPOHBI BbleXaJju
BEJIOCHIIEJUCT CO CKOPOCTHIO S M/C 1 MOTOLMKJIMCT €0 CKOpPOCcThI0 15 M/c. Kakum Oyaer
paccrosiHnue Me:kn1y HUMH 3a 1 MunyTy?



Bapmuanr 2
Yacrs 1.

Al. YTo0 U3 nepevucIeHHOro siBjasieTcsi TeJiomMm?
A)Boaa b)Bpems B)Pyuka

A2. Hayka, nuzy4yawiiasi pa3Hoo0pa3Hble siBJIeHUS] PUPO/IBI.
A) Ousuka b) buonorus B) I'eorpadus

A3. YT0 U3 nepevyucIeHHOro siBjsieTcsl siBJieHueM?
A) Bocxon connnia  b) [poitnennsiii myts B) [loxon B nec

A4. CKo0JIbKO METPOB CO/IePKUTCHA B 2 KM ?
A)20m B)2000m B)0,02m

AS. Ilpubop nis u3yyenuss HeOeCHbIX Tesa?
A) Mukpockom b) Teneckon B) Jlyna

A6. 3a nepesieTOM NTHI MBI ...
A) Haomronenue b) WM3mepenme  B) DkcnepumeHT

A7. Kakum npu6opomM u3MepsiioT 00beM KHIKOCTH ?
A) Mensypkoii. b) JIuneiikoit. B) Cexynnomepom.

AS8. BbruucjuTe CKOPOCTh JbIKHUKA, mpomeanero 30 km 3a 3u.
A)Skm\u  B)1wm\c B) 10xm\y

A9. CK0JIbKO METPOB B 0IHOM KHJIOMeTpe?
A) 100. b) 0,001. B) 10.

A10. Besimuaiimmii yyenbiii ApeBHel ['penun, yuurenb Anexkcanapa MakegoHckoro?
A) Iucarop b) Apucrorens B) EBkinn

Yactn 2.
B1. Kakue eTMHUIIbI H3MEPEHUS U3 MPABOT0 CTOJI0MKA COOTBETCTBYIOT BeJIMYUHAM,
NPHUBEJIEHHBbIM B JIEBOM CTOJI0NKE?

1. Macca a) rpagyc Lenbcust
2. [lnuna 0) MeTp B CEKyHIlY
3.Bpems B) CEKYHJa

4. Temnieparyp T') KWIOTPaMM
5.CkopocTh 1) METP

B2. BesiocuneucT exasi co ckopocThio Sm\c. Kakoii myTh nmpoexan Besiocuneauct 3a 60 c?
B3. Kakas ckopoctb 0osbmie: 30 m/c miau 108 xm/u?

Yacrs 3.

Pemure 3apa4y ¢ nojHbiM opopmiienuem: U3 nyHkTa A B pa3Hbie CTOPOHBI BbleXaJu
BEJIOCHIIEJUCT CO CKOPOCTHIO S M/C 1 MOTOLMKJIMCT €0 CKOpPOcThIo 15 M/c. Kakum Oyaer
paccrosiHnue Me:k1y HUMH 3a 1 MunyTy?



